Fap(X)= unbunte Rezeptorerregung Fap(X)= unbunte Rezeptorerregung& modifiziert
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p(%)= unbunte Rezeptorerregung& modifiziert Fap(Xp)= unbunte Rezeptorerregung& modifiziert
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Standard: T Standard:

TFx)= me =bptanh[x,/a] a=1,00 b=1,00 TFRp(x)= bﬁm =bptanh[x,/a] a=1,00 b=1,00
3 i p=100e=2,7184 3 =100 e=2,718]
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p(%)= unbunte Rezeptorerregung& modifiziert (%)= unbunte Rezeptorerregung& modifiziert
FHES a Standard: S Standard:
LFu(X)= me =bptanh[x,/a] a=1,00 b=1,00 TF.u(x)= bﬁm =bptanh[x,/a] a=1,00 b=1,00
d p=1.00e=2.718 3 FE B=1,00 e=2,718
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